

Letnik 1909.

# Državni zakonik

za

## kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XLVII. — Izdan in razposlan dne 1. julija 1909.

**Vsebina: (Št. 97—99.)** 97. Razglas, da se izpreminjajo določila v § 10 Najvišje dopustilnice z dne 8. januarja 1886. l. za lokalno železnico od Levova čez Rawo rusko do državne meje proti Tomaszówu. — 98. Ukaz o opustitvi šolninskih znamk in o plačevanju šolnine na državnih srednjih šolah potom poštne hranilnice. — 99. Ukaz o ustanovitvi okrožnega sodišča v Jaroslavovu na Gališkem.

### 97.

#### Razglas ministrstva za železnice z dne 20. junija 1909. l.,

da se izpreminjajo določila v § 10 Najvišje dopustilnice z dne 8. januarja 1886. l. (drž. zak. št. 20) za lokalno železnico od Levova čez Rawo rusko do državne meje proti Tomaszówu.

Na podstavi Najvišjega pooblastila se z ozirom na zakupno in obratno pogodbo, sklenjeno dne 6./14. maja 1909. l. med c. kr. ravnateljstvom državnih železnic v Levovu in med delniško družbo „Železnica Levov—Belzec (Tomaszów)“, izpreminjajo določila § 10 Najvišje dopustilnice z dne 8. januarja 1886. l. (drž. zak. št. 20) tako, da naj stopijo na mesto določil tega paragrafa nastopni zaukazi:

Državna uprava si pridržuje pravico, da sme lokalno železnico od Levova čez Rawo rusko do državne meje proti Tomaszówu odkupiti vsakčas po nastopnih določilih:

1. Odplata, ki jo je plačati, če se železnica odkupi, bodi v tem, da se plača letna renta v višini zakupnine 419.192 K 47 h, določene s pogodbo z dne 6./14. maja 1909. l., ki jo bo c. kr. državna uprava plačevala družbi vsako leto za še ostalo dobo

dopustila, in sicer po polovico po dospelosti 30. dne junija in 31. dne decembra vsakega leta, 7. dne januarja 1976. l. pa le *pro rata temporis* z zneskom 8150 K 96 h.

Državna uprava si pridržuje pravico, da sme kadarkoli na mesto spredaj določene letne rente plačati družbi vsakčas glavnično vrednost, računjeno po pet od sto na leto obresti od obresti, vsakočasno še neplačanih letnih rent v gotovini ali v državnih zadolžnicah.

Državne zadolžnice je pri tem računati po tistem kurzu, ki se pokaže za poprečnega med denarnimi kurzi, kateri so se v ravno preteklem polletju uradno zaznamovali na dunajski borzi o državnih zadolžnicah enake vrste.

2. Po odkupu železnice in z dnem tega odkupa pride država, izplačavši odkupnino, brez daljnje odplate v bremen čisto last in v užitek železnice z vsemi dotičnimi premičnimi in nepremičnimi rečmi, vstevši vozila in morda ne v železniško knjigo privzeto zemljiško posestvo, ter dovlačnice, ki so last družbe in se stikajo z omenjeno železnico; pač pa obdrži družba last iz donosa podjetja narejenih zakladov.

3. Sklep državne uprave o izvrševanju državne odkupne pravice, ki se mora zgoditi vselej z začetkom koledarskega leta, se v obliki izjave priobči družbi najpozneje do 15. dne decembra neposrednje zadnjega leta pred odkupom.

V tej izjavi se določi:

- a) čas, od katerega se opravi odkup;
- b) železniško podjetje, ki je predmet odkupa, in drugi imovinski predmeti, ki naj bodisi kakor pritiklina železniškega podjetja ali iz drugih pravnih naslovov preidejo v last države.

4. Vlada si pridržuje pravico, da na podstavi odkupne izjave (št. 3) vključi državno lastninsko pravico na vseh nepremičnih imovinskih predmetih, ki preidejo vsled odkupa na državo.

Družba je dolžna, državnim upravi, ako bi se to zahtevalo, na razpolago dati pravne listine, katere bi bile morda še potrebne z njene strani.

5. Hkratu ko odda pod št. 2 navedene imovinske predmete v državno last, mora družba izročiti državnim upravi vse spise, listine, načrte, knjige, račune in druge zapiske, ki so še v njeni posesti in ki se nanašajo na gradnjo in obrat teh predmetov.

Wrba s. r.

## 98.

### Ukaz ministra za bogočastje in nauk z dne 22. junija 1909. l.

o opustitvi šolninskih znamk in o plačevanju šolnine na državnih srednjih šolah potom poštno hranilnice.

1. Določila ukaza ministra za bogočastje in nauk z dne 7. marca 1909. l. (drž. zak. št. 41), nanašajoča se na plačevanje šolnine na državnih srednjih šolah z uporabljanjem uvedenih šolninskih znamk, izgubé moč z 31. dnem avgusta 1909. l.

2. Šolnina na državnih srednjih šolah se plačuje od 1. dne septembra 1909. l. naprej potom poštno hranilnice.

3. Za nepoškodovane in brezdvomno nerabljene šolninske znamke, ki so že kupljene do tega časa, se povrne znesek v gotovini, na katerega se glasé te znamke, do konca decembra 1909. l. na posebno zaprosilo, ki se naslovi na pristojno deželno šolsko oblastvo; znamke pa se odvzamejo.

Stürgkh s. r.

## 99.

### Ukaz pravosodnega ministrstva z dne 25. junija 1909. l.

o ustanovitvi okrožnega sodišča v Jaroslavovu na Gališkem.

Z Najvišjim odobrilom z dne 18. junija 1909. l. se ustanavlja na podstavi zakona z dne 26. aprila 1873. l. (drž. zak. št. 62) v okolišu višjega deželnega sodišča levovskega za sodne okraje Jaroslavov, Pruchnik, Radymno in Sieniawa okoliša okrožnega sodišča przemyslskega ter za sodne okraje Cieszanów in Lubaczów okoliša deželnega sodišča levovskega okrožno sodišče z uradnim sedežem v Jaroslavovu.

Z začetkom uradovanja okrožnega sodišča jaroslavskega, ki se določi in razglasi pozneje, naj okrožno sodišče przemyslsko in deželno sodišče levovsko ustavita svoje uradno poslovanje gledé gori omenjenih iz njihovih okolišev izločenih sodnih okrajev.

S tem časom se bodo na okrajno sodišče, obstoječe v Jaroslavovu, uporabljala določila pravilnika sodne oblasti z dne 1. avgusta 1895. l. (drž. zak. št. 111) in zakona o organizaciji sodišč z dne 27. novembra 1896. l. (drž. zak. št. 217) o okrajnih sodiščih, obstoječih na sedežu sodnega dvora.

Hochenburger s. r.